1) Ookasatb, 4To OTOOpaxeHue
A(X1,X2,X3)=(Xg+Xz 52X ; Xy)

y 3
ABNAETCA NUHENHbIM oToBpaxeHnem npoctparHcTea V = R~
Hawitu ero matpuuy B 6asnce

e; =(1;-1;0)
e,=(1;1;0)
=(1;1;1)

» [MpoBeEpVM NNUHENHOCTbL AaHHOro oToGpaxeHns A .

Onpepenenune. OTobpaxeHne A ABnseTcs NMHeNHbIM oToGpaxeHnemM npoctpaHcTea V = R3, ecnu

1) A(X+Y)=Ax+Ay;
2) Alax)=aAx.

Haiigém A(X +Y) n A(aX):

ACX+Y) = A((X7. %5 X3) (V1. Y20Y3)) S A(Xa+Y1 0 Xo+Y2 0 X3+Y3)=
=(X1+y1+x2+y2, (Xz"‘yz X +Y1) (X +X2 Y1+y2)’ 2X3+2Y 5, X1“‘Y1):

=(Xg+X5 s 2%, Xg)+ (Y1 +Y2 . 2Y,5, ¥1)= AX +AY

AlaX)=A(axg,ax;,axs)=(ax;+ax, ; 2ax; ; ax;)=
=a(Xg+X; 5 2%, 5 X1 )= aAX

- chegoBaTtesibHO, JaHHOe 0T06pa>+<eHV|e ABMAETCA NIUHENHbIM.

» Hainaém matpuuy otobpaxeHuss A B 6asuce

e;=(1;-1;0)
e,=(1;1;0)
e;=(1;1;1)

B ctraHgapTHOM (MO ymonyaHuio) basnce
s;=(1;0;0)
s,=(0;1;0)
s;=(0;0;1)

otobpaxeHne A nmeert maTtpuuy
110
A=|0 20
100

Boinuiwem matpuuy T nepexopa ot 6asuca {Sl 'S, ;53} K HoBOMY 6asucy {el €5 ;63}:
111 1-10
-1 1
T=|-111]|, T1=E~11—2
0 01 0 0 2



1 Hanaém maTpuly otobpaxeHuss B B Hosom Gasuce no coopmyne B=T AT

1-10 110 111 100
_ 1
B=TIAT=2.|11 2|]l020]||-111|=|-211
0 0 2 100 0 01 1 11
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2) [lokaxknte NMHENHOCTb, HakaNTe MaTpuuy, obnacTb 3Ha4YeHU 1 AP0 ornepaTopa NPOEKTUPOBAHMS Ha NSIOCKOCTb
X—+3z=0.

» 3anuwem matpuly A onepaTopa NPOEKTUPOBaHWUA Ha NMNOCKOCTb X —\/E z=0.

HopMmanbHbIi BekTop AaHHoM nnockoctn 1-X+0-Y — x/§ -2=0:
n= (1 ;0;-/3 )
[MpoeKumsa Npon3BONbLHON TOYKM (Xo Yo ZO) Ha 3Ty NIOCKOCTb €CTb NepeceveHne NpsAMon, NpoxoasLuen Yyepes

3Ty TOYKY, U UMEIOLLEN HaNpaBnSALLMIA BEKTOP (1;0;—\/5):
X=Xg Y=Yo Z-1p

1 0 -3

T.e. aTa Npoekuunsa onpenenaeTcs CUCTEMON ypaBHEHUI

x=3x +£z
X=Xg Y=Yo 11 470 470
1 0 -3 = Y=Y,
x—/32=0 J3 1
4 4

3/4 0 +J3/4

A= 0 1 0

J3/a 0 1/4

» OGnacTb 3Ha4YeHu onepatopa A - BcA NNockocTb X —\/§ z=0

(BCe TOuYKM, NpUHAANEexaLlLMe NNockocTn X —\/5 z=0).




» [lokaxeM (NpoBepuM) NMMHENHOCTb onepaTtopa A.

Onpegenenue. OToGpaxeHne A ABnseTca NuHeHbIM oToGpaxkeHneM npocTtpaHctea V = R 3, ecnu
1) A(X+Y)=Ax+Ay;
2) Alax)=aAx.

A(X +Y)=A((xl,xz,x3)+(y1,y2,y3))=A(X1+Y1  Xp+Yo . XztY3)=

Ji i
= %(X1+Y1)+73(X3+Y3)’ (X2+Y2), 73(X1+Y1)+%(X3+Y3)}:

(R S R A e S C A A o
3 3 J3o1

3 V3 V3
= X, +—X3, X0, — X, +=X5 |[+| =V, +— V-, , —
2 1T 20 Mt 3} (43/1 P VENIR p

V3 1 j

3 3
AlaX )= A(axlﬂXz’““):[Z“X“%“Xs X T %

3 3 31 J
=@ | —=X;+—X3 i X5 —X;+—X, |=aAX
(4 1 4 3 2 4 1 4 3

- cregoBaTenbHO, JaHHOe oTobpaxXeHue ABNSETCS NMYHENHbBIM.

» Hanpém sgpo onepatopa A.

OnpegneneHue. S4pom (NN HYNb-MPOCTPAHCTBOM) nuHeiHoro onepatopa A € L (V) HasbiBaeTcsi MHOXeCTBO
Bcex anemeHToB 13 V | koTopble 0TOBpaxaroTcs MMHeNHbIM onepaTopoM A B HyneBoii BekTop. Aapo onepaTtopa A
o6o3HavaeTcs ker A.

ker A={x|xeV, Ax=0}

B cooTBeTCTBMM C onpeaeneHvem sapa

Ax=0
3/4 0 3/4
(x y z)] o 1 o0 |=(0 0 0)

J3/a 0 1/4

Ex+l/gz=0
4 x=0
y=0 = y=0
z=0
igx+lz=0
4 4

Wtak, sgpom onepatopa A aBnsieTcsa Touka (0;0;0) :

ker A=(0;0;0)



